
  

 

 

   

 

 

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 1948/3/14.12.2020 

 

 

Minuta ședinței extraordinare a Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România 

din data de 13.12.2020 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

 

La ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13 decembrie 2020 au participat membrii 

comisiilor de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor 

din România, în conformitate art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea 

Convenției Naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018. 

Prezența participanților la ședință este redată prin lista de prezență înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu 

nr. 1948/2/14.12.2020, în continuare fiind menționați membrii Comitetul director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind 

protecția datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma 

Zoom: 



  

 

 

   

Ion Dafinoiu (președinte Colegiul Psihologilor din România), Victor Badea (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Cătălin 

Nedelcea (președinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Mugur Ciumăgeanu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Mihaela 

Minulescu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Anghel Ilie Grădinaru (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și 

serviciilor), Eugen Corneliu Havârneanu (președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Constantin Bere (membru Comisia de 

psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Delia Vîrgă 

(membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Mihaela Rus (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), 

Roxana Viorica Maier (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Ioana Golu (președinte Comisia de psihologie 

educațională, consiliere școlară și vocațională), Adrian Roșan (vicepreședinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), 

Elena Anghel Stănilă (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Laura Elena Năstasă (membru Comisia de 

psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Vasile Marineanu (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță 

națională), Csaba Kiss (președinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Corneliu Ștefan Liță (membru Comisia 

de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ștefania Mirela Turc (vicepreședinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine 

publică și siguranță națională), Florinda Golu (președinte Comisia metodologică), Tudor Adrian Brate (membru Comisia metodologică ), Ioan Ciprian 

Răulea (membru Comisia metodologică ), Nicu Ionel Sava (vicepreședinte Comisia metodologică), Dragoş Iliescu (membru Comisia de deontologie și 

disciplină), Iustinian Turcu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Loredana Ramona Iocșa-Pora (membru Comisia de deontologie și disciplină), 

Doina Caxi (membru Comisia de deontologie și disciplină). 

 

Domnul Președinte Ion Dafinoiu constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința. 

Aspecte supuse analizei și votului Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România: 

1. Participarea la ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13.12.2020 a doamnei Laura 

Cristina Pătruț (Director executiv) și a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic) – Se aprobă în unanimitate; 



  

 

 

   

2. Redactarea minutei ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13.12.2020, de către 

doamna Maria-Ruxandra Konradi - Se aprobă în unanimitate; 

3. Ordinea de zi, astfel cum este cuprinsă în anexa la dispoziția de Convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România cu nr. 44 din data de 04.12.2020, adăugându-se la secțiunea Diverse, Contractul pentru programul legislativ i-Drept împreună 

cu oferta de servicii aferentă - Se aprobă în unanimitate; 

4. Prezentarea, dezbaterea și soluționarea cererilor petenților, membri ai Colegiului Psihologilor din România și a sesizărilor Secretariatului 

Colegiului Psihologilor din România cu privire la aspecte aflate în competența Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România:  

I. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

2804/19.10.2020 – se propune inițierea unor demersuri juridice în legătură cu situația de fapt constatată prin sesizarea 

organelor competente și invitarea petentului la ședința Comisiei de deontologie și disciplină pentru a oferi clarificări - Se 

aprobă în unanimitate; 

II. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

2429/11.09.2020 - se propune îndreptarea erorii materiale prin eliberarea unui nou atestat de liberă practică pentru 

specialitatea psihoterapie pozitivă, având același număr și aceeași dată cu cel anterior, treapta profesională practicant, 

regim de exercitare supervizare, purtând mențiunea - actualizat la data – și predarea de către petent a vechiului atestat în 

original - Se aprobă în unanimitate; 

III. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

2674/06.10.2020 - se propune respingerea rezoluției Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie din data de 20.07.2018 

și retrimiterea dosarului spre analiza Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie - Se aprobă în unanimitate; 

IV. Referitor la situația de fapt constatată cu privire la atestatul de liberă practică pentru psiholog L.M. – se propune 

dispunerea comunicării atestatului de liberă practică corect către psihologul în cauză, respectiv atestatul de liberă practică 

în specialitatea psihoterapie familială, treapta profesională practicant, regim de exercitare autonom și desfășurarea unei 

anchete interne, în vederea identificării persoanei responsabile pentru aceste erori - Se aprobă în unanimitate; 



  

 

 

   

V. Referitor la situația de fapt constatată cu privire la atestatul de liberă practică pentru psiholog P.A. – se propune revizuirea 

Hotărârii Comitetului director cu privire la eliberarea atestatului de liberă practică în specialitatea psihologie clinică, 

treapta de specializare practicant, regim de exercitare autonom și retrimiterea dosarului spre analiza Comisiei de 

psihologie clinică și psihoterapie în vederea clarificării rezoluției - Se aprobă în unanimitate; 

VI. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

2736/13.10.2020 - se propune rectificarea mențiunilor din Registrul unic al psihologilor cu drept de liberă practică, astfel 

încât acestea să fie în concordanță cu mențiunile din cuprinsul atestatului de liberă practică cu nr. 2276/26.09.2014, iar 

pentru celelalte specialități se recomandă depunerea dosarelor profesionale la Colegiul Psihologilor din România, în 

conformitate cu actele normative în vigoare – Se aprobă – 25 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotrivă; 

VII. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

3168/19.11.2020 - se propune adresarea unei solicitări către petent pentru comunicarea unei copii scanate a atestatului de 

liberă practică în specialitatea psihoterapie integrativă și îndreptarea erorii materiale în măsura în care se constată 

existența acesteia - Se aprobă în unanimitate; 

VIII. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

3170/19.11.2020 - se propune îndreptarea erorii materiale prin eliberarea unui nou atestat de liberă practică având același 

număr și aceeași dată cu cel anterior, cu menționarea corectă a codului personal, purtând mențiunea - actualizat la data 

– și predarea de către petent a vechiului atestat în original - Se aprobă în unanimitate; 

IX. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

3135/17.11.2020 - se propune documentarea de către petent a orelor de supervizare efectuate cu psiholog M.L. și 

înaintarea documentației noului supervizor cu recomandarea ca aceste ore să fie integrate în raportul final de supervizare 

eliberat de către noul supervizor - Se aprobă în unanimitate; 

X. Referitor la cererea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

3126/17.11.2020 - se propune rectificarea mențiunilor din Registrul unic al psihologilor cu drept de liberă practică și 



  

 

 

   

îndreptarea erorii materiale din Procesul-verbal al Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie în conformitate cu 

atestatele de liberă practică deținute de petent - Se aprobă în unanimitate. 

 
5. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind rezoluțiile propuse de către Comisia de psihologie 

clinică și psihoterapie, Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor, Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și 

vocațională, Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională și Comisia metodologică - Se aprobă în unanimitate. 

 

6. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind formularea unei plângeri penale pentru exercitarea 

fără drept a profesiei de psiholog cu drept de liberă practică (pentru G.R.), în conformitate cu decizia Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România adoptată în ședința din data de 13.11.2020 și conținutul plângerii penale formulată în conformitate cu decizia 

Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România adoptată în ședința din data de 13.11.2020 (pentru G.R.) - Se aprobă – 25 voturi 

pentru, 1 abținere, 0 voturi împotrivă. 

 

7. Contractul pentru programul legislativ i-Drept împreună cu oferta de servicii aferentă - Se aprobă – 25 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi 

împotrivă. 

 

8. Eliminarea punctului 12 din Anexa nr. 3 a Ghidului pentru solicitanți și utilizatori, publicat pe pagina de internet a Colegiului Psihologilor din 

România, www.alegericpr.ro, la secțiunea Comisiei metodologice. 

 

Prezenta Minută este întocmită de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic și  

    avizată de Prof. Univ. Dr. ION DAFINOIU, Președinte Colegiul Psihologilor din România 

http://www.alegericpr.ro/
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